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« I sottoscrìtti interrogano il ministro degl 
interni sull 'arbitrario e oggidì più che mai sin-
tomatico fa t to della impedita affissione da parte 
della pubblica sicurezza a Sanseverino Marche 
di un manifesto commemorante Garibaldi il 
2 giugno, rimandandola a dopo la fine della pro-
cessione del Corpus Domini. 

« Bossi, Cabrini ». 

«Il sottoscritto interroga il ministro di agri-
coltura, industria e commercio per conoscere 
le ragioni del r i tardo a presentare alla Camera 
il disegno di legge sull' esercizio della caccia, 
già preparato dall apposita Commissione reale 
e comunicato ai giornali. 

« Caldea*. ». 

« Interroghiamo il ministro dell'agricoltura, 
industria e commercio, per sapere se e quando 
egli intenda commettere all'Ufficio del lavoro 
l'inchiesta, dichiarata, dall 'ultima Sessione del 
Consiglio superiore del lavoro, necessaria alla 
compilazione di un disegno di legge per il riposo 
settimanale e festivo. 

« Cabrini, Alessio, Turati ». 

« Interpello il Governo sulle ragioni per cui 
la Corte dei conti dal mese di aprile, in onta 
alle sollecitazioni del ministro della pubblica 
istruzione, non permette il pagamento del già 
misero stipendio, perdurante tale già da anni, 
di lire 73 agli insegnanti aggiunti delle scuole 
tecniche e normali del Regno, mett°ndoli nelle 
più disagevoli condizioni. 

« Bossi ». 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni saranno 
iscritte nell'ordine del giorno ai termini del re-
golamento. Quanto alla interpellanza, il Governo 
dichiarerà poi se e quando intenda che sia svolta. 

La seduta termina alle ore 1 8 . 4 0 . 

Ordine del giorno per le sedute di domarli. 

Alle ore 10. 

1. Seguito della discussione sul disegno di legge: 
Modificazioni all 'ordinamento giudiziario. 

(535). 

Discussione sul disegno di legge : 

2. Destinazione delle economie risultanti dal 
fondo pensioni per i veterani del 1848-49 a favore 
di coloro che presero parte alle successive campa-
gne per l 'indipendenza nazionale (119). 

3. Modificazioni alle tabelle organiche del per-
sonale dell'amministrazione centrale, dello Stato 
maggiore generale della regia marina, d.el corpo 
sanitario militare marittimo, degli ufficiali di scrit-
tura e degli impiegati in eccedenza ai ruoli organici 
(454). 

Alle ore 14. 

1. Interrogazioni. 
2. Svolgimento di una proposta di legge del de-

putato Sili per l'aggregazione del comune di Mon-
tegallo al mandamento di Ascoli Piceno. 

3. >Seguito della discussione del disegno di legge: 
Stato di previsione della spesa del Ministero 

dei lavori pubblici per l'esercizio finanziario 1904-
905. (428). 

Discussione dei disegni di legge: 
4. Provvedimenti per gli ufficiali inferiori del 

regio esercito (Urgenza) (513). 
5. Modificazioni al testo unico delle leggi ed 

assegni fissi per il regio esercito. (514). 
6. Stato di previsione della spesa del Ministero 

della guerra per l'esercizio finanziario 1904-905. 
(430, 430-bis). 

7. Stato di previsione della spesa del Ministero 
dell'isfruzione pubblica per l'esercizio finanziario 
1904-905. (426). 

8. Stato di previsione dell 'entrata per l'eser-
cizio finanziario 1904-905. (421). 

9. Sul contrat to di lavoro. (205). 
10. Della riforma agraria. (147). 
11. Modificazioni al libro I, titolo V, capo X, 

del codice civile, relative al divorzio. (182). 
12. Monumento nazionale a Dante Alighieri 

in Roma. (142). 
13. Indennità ai superstiti della campagna del-

l'Agro Romano. (271). 
14. Costruzione di edifici a Cettigne (Monte-

negro) ed a Sofia (Bulgaria) per uso di quelle regie 
rappresentanze. (345). 

15. Sgravi graduali ai tr ibuti più onerosi e altri 
provvedimenti a favore del lavoro e della produ-
zione operaia industriale. — Provvedimenti per 
le provincie meridionali, la Sicilia e la Sardegna. 
(204-248). 

16. Disposizioni sull 'ordinamento della fa-
miglia. (207). 

17. Modificazioni al testo unico delle leggi sul-
l 'ordinamento dell'esercito approvato con regio 
decreto 14 luglio 1898, n. 525. (302). 

18. Modificazioni al testo unico della legge sul 
notariato. (131). 

19. Modificazioni alla legge 6 luglio 1862 sulle 
Camere di commercio. (103). 

20. Noli per l'esportazione dalla Sardegna del 
vino, olio, formaggio e bestia ne . (350). 

21. Modificazioni al ruolo organico del perso-


